

《梦幻总动员》

图书基本信息

书名：《梦幻总动员》

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《梦幻总动员》

内容概要

优质影音生活杂志，硬件软件兼顾，非常适合中高收入人群的日常影音读物。

1、老实说01年进入大学后才知道有这本动漫杂志高中时期基本没看漫画但blue 3000等一干编辑的评论让我很受用很喜欢里面的卷首卷末特辑年纪相差无几的编辑们总带给我们引发共鸣的话题貌似是03年左右吧过完年再来买杂志的时候突然发现封面变得卡哇伊了才知道据说杂志销量不好针对我们80年代人创办的道路不好得向90年代的脑残考虑于是编辑跟我们都被抛弃了至于这些事情的经过可以到百度上搜索缘由很清楚某天晚上写了几页的信寄到改为女性向编辑的梦总编辑部表达了自己的愤慨与不满从此远离了这本杂志希望未来能收集起改编前的所有期刊

2、我永远不会忘记10年前与higaru的约定。那会儿我们都很叛逆，我们都不喜欢上学，我们每天回到家就躺床上睡觉，12点准时起来GAME，直到6点，我们背书包上学去。唯有那段时光，我才能感受到青春和热血，尽管现在看来是那么没有头脑，没有理性。10年后我们拥有了理性，但是我们再也感受不到青春。“再不能躲着家长通宵GAME了啊”，这是10年后再相见的我们共同的感慨，因为我们那时的快感，仅仅在于躲着家长而已。这样的生活贯穿我们整个中学时代，在外人看来，很颓废。但是我所有的思维都受到那段生活的影响，恶魔城、格兰蒂亚、光明力量...灌篮高手、EVA、Gundam...它已经是我人生中不可遗弃的珍宝。后来higaru要走了，成绩不好，家里要送他出国。他把所有的动画都送给了我，几大包，那会儿我替他不值——当年一张动画碟是15~30RMB，于是我们做了约定，我为他一直买《梦总》，直到他回来。“男人说过的话，是必须要实现的吧！”在那个叛逆一切的岁月里，我们唯一的信仰便是男人间的约定。于是我明白了，今后只有我一人奋斗了，我厌恶所有游戏，每当我独自拿起手柄，我便感到味同嚼蜡。从此伴随我的只有书本、考试、以及动漫。原本只是因为约定而买的《梦总》，反倒成为了我购买动画的圣经，似乎我对动漫的一切追寻，都以它为指导。甚至我今天写这段文字，我仍然清晰地感觉到，我是在模仿当年《梦总》某个编辑的笔调。跟所有叛逆者的回忆相似的是，《梦总》这样的书在老师眼里是绝对的禁书，因为里面有LOLI的清凉照，有女王的性感照，在那样的年代，我能用怎样的语言与她们解释这些不叫做色情？我总是不能理解她们撕书时眼中的愤怒，恨铁不成钢？我真的从未听过“恨”可以塑造一个人的。或许她们都应该好好看看动漫，因为动漫里，我只听到过“用爱拯救”这样的话。我最好的朋友都远走了，莫非还要剥夺我最后的绿洲？带着对尘世的迷蒙和一如既往的叛逆，以及男子汉间的约定，我来到了大学。虽然我仍然不喜欢上课，但是我也不像别人一样迷恋游戏，跟几乎所有读大学的人一样，伴随我的不是PL女友，而是一眼望不到头的迷茫和空虚。不上课，却又不游戏？别人总笑我装清高，我也不屑于告诉他们LZ每天SS/PS的时候估计他们连游戏机都没摸过几次。我唯一可以找到精神依托的，只有《梦总》。当整个社会都在批判日本动漫的暴力与色情的时候，唯有《梦总》不断地教导我如何欣赏动漫中的美与善。在“高等教育”这样挂羊头卖狗肉的环境中，我不知道我除了考试以外能学到什么。我在想，或许我就是这么地垃圾，垃圾到连中国最高等的教育都无法教育我。在无尽的迷茫中，我却记得W高达的台词——“当世界疯狂之时，我只为自己而战”。于是我选择考研，不为工作，不为造福社会，我只为自己。我再也不相信所谓的教育能够引导我，我需要时间和空间来重新塑造我自己。对于普通考研者来说，3个月的集中复习足矣，不过对于我来说则十分艰难。独自在外租房子，在黑暗潮湿的地下室里苦熬了一年半。那段生活是有史以来最痛苦的经历，每天活在困苦煎熬中：白天机械般地上自习，晚上辗转反侧控制不住地为自己毫无希望的未来焦虑。对我来说，要压制住已属惯性的颓废感，用一个简单的“困难”来形容实在浅表。我每天唯一的娱乐就是看《梦总》，就像困苦的人无休止地读圣经一样。在那种枯燥至极的生活状态下，我甚至能够整本背诵当期的《梦总》。即便是从现在来看，《梦总》许多文章的深度已经超乎简单动漫热爱了，里面有很多具有思想性的东西我到后来才明白。到现在，我最感自豪的事情是每天狂读N次《梦总》却绝不会在书上留下任何折痕和指印。这倒不是因为我有怪癖，主要是higaru对书非常挑剔，《梦总》这样用于收藏的书则更甚，指印是不允许的，倘若还有折痕，那按照他的性格是完全可能扔了重新买一本的。为了约定，我必须做到完美。今年过年回家，见到几个本科刚毕业的年轻人，毕业了，没工作，呆在家里啃老。问其缘由，答曰：竞争激烈。问之何不以考研深造，答曰：难。我从不知道考研之难居然能比厚了脸皮呆家里啃老更难。或许我的叛逆本性还未消亡，我甚至不知道这个世上究竟有什么是难于攀登的，假如你肯花功夫，大部分的人无非是过度担心自己运气罢了。经常有人与我争辩，说某事难比登天。于是我便探之：倘以管理学半文科之基础，跨校欲图计算机乃至软硬兼修嵌入之研究生，公以为如何？对方总要哈哈大笑：无关难易，乃不可能！每及此，我便小声告诉他，我做到了，麻烦你把你的“难事”坚持下去吧，

《梦幻总动员》

我听不得“不可能”仨字。“如果放弃了，比赛就结束了”，我不知这些家伙看不看灌篮高手，做事刚起步就畏难，这事就算完了。我记得某个师兄一句话：做好失败的准备，就是准备去失败。06年higaru回来了，我把所有《梦总》带去给他，两口袋，一期未落下。那时的心情就像当年拿着一套碟兴冲冲地去找他一样。我跟他说了我与《梦总》的故事，他说你不应该把它给我，它现在对你才重要，你亏了。我说它所有的东西都已铭刻我心，现在我只想完美地交割任务，完成我们的约定。6年的马拉松任务，我圆满完成，交给他的一瞬间，我脑海里回荡起《直到世界末日》熟悉的旋律，这么多年了，我第一次感到我是长大了。又到毕业时，现在的心情与当年毕业时迷茫不安的心情大不相同。这么多年又过去了，物是人非，higaru在重庆盘算着开店，那么多《梦总》他从未翻过，已经不是当年为动漫狂热的年轻人了，但一如既往地珍藏所有的动漫书籍，不允许有指印和灰尘；而我签去深圳，我也不再看动画，总有人讥笑我不懂《火影》，随便吧，或许它是很优秀的作品，但是对我来说，那段时光已经过去了。游戏？偶尔玩玩，但要我一个人玩，还是觉得味同嚼蜡。“根本没有什么，能够慰藉死去的女人”——Cowboy Bebop想来也没什么，能够慰藉死去的梦总吧。即便我给它打5颗星，也没人能够欣赏了吧，像我这样幸运集齐每一期的人，又有多少？这么多年，真像一场梦啊~很害怕却又很希望某一天这个梦醒来，我们仍然可以躲着家长打游戏。魂牵梦绕的，总是那一场梦幻.....

《梦幻总动员》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com